
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Εκπρόσωποι της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής
συμμετείχαν στους εορτασμούς της επετείου της
ενθρονίσεως του Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεοφίλου
Γ΄ 

Στις 22 Νοεμβρίου η Ορθόδοξη Εκκλησία των Ιεροσολύμων εόρτασε πανηγυρικά την 17η επέτειο
από την ενθρόνιση του Προκαθημένου αυτής Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης
Παλαιστίνης Θεοφίλου Γ΄. Εξ αφορμής της πανηγύρεως παρατέθηκε στη Μεγάλη Αίθουσα Θρόνου
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων η πανηγυρική δεξίωση, την οποία τίμησαν με την παρουσία τους ο
πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ισραήλ Α. Βίκτοροφ, συνοδευόμενος από τον Α΄ γραμματέα
της Πρεσβείας Φ. Γκεόργκι, ο γενικός πρόξενος της Ελληνικής Δημοκρατίας στην Ιερουσαλήμ Ε.



Βλιώρας, ο ασκών χρέη γενικού γραμματέα του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών πρωθιερέας
Ιωάννης Σαούκα, ιεράρχες του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, οι επικεφαλής των αντιπροσωπειών
των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στην Ιερουσαλήμ, εκπρόσωποι της τοπικής κοινωνίας. 

Τη Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή στην Ιερουσαλήμ εκπροσώπησε ο επικεφαλής της Αποστολής
αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Γέλισοφ με τη συνοδεία του. 

Στην αρχή του επίσημου μέρους ο Γέρων Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος ανέγνωσε το συγχαρητήριο μήνυμα της
Ιεράς Συνόδου και της Αγιοταφιτικής Αδελφότητας στον Μακαριώτατο και στη συνέχεια στον
εορτάζοντα ευχήθηκε ο γενικός πρόξενος της Ελληνικής Δημοκρατίας στην Ιερουσαλήμ Ε.
Βλιώρας. 

Στη συνέχεια οι εκπρόσωποι της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής ανέγνωσαν το
συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και
μετέφεραν στον Μακαριώτατο τις ευχές του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου. Προσέφεραν
στον Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο λουλούδια και δώρα, ζητώντας την ευλογία και τις
προσευχές του, ενώ οι αδελφές της ιεράς μονής Ορεινής έψαλαν το πολυχρόνιο προς τιμήν του
Μακαριωτάτου Πατριάρχη Θεοφίλου. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89828/
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